
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: نهم-فصل6

آموزشگاه آموزه دوره اولتاریخ آزمون: 1398/12/12

 ( 1 خط  از مبداء مختصات می گذرد.                                  (خراسان رضوي – خرداد 

درست     نادرست 

y = −x+ 395

◯◯

 ( 2 خط  از مبداء مختصات عبور می کند.                                    (آذربایجان شرقی – خرداد 

درست     نادرست 

y− 4x = 095

◯◯

 ( 3 خط  محور عرض ها را در  قطع می کند.                         (سیستان و بلوچستان – خرداد 

درست     نادرست 

y = 3x− 4+395

◯◯

 ( رابطه ي بین اندازه ي ضلع مربع و محیط آن یک رابطه ي خطی است.                         (خراسان رضوي – خرداد   4

درست     نادرست 

95

◯◯

 ( نقطه ي  روي خط  قرار دارد.        (البرز – خرداد   5

درست     نادرست 

[ ]1
−1

y = 3x− 495

◯◯

( اگر خط  از نقطه ي  بگذرد،  برابر با .................. است.    (لرستان – خرداد   6y = 2x− b[ ]3
−4

b95

( نقطه ي  روي خط  ..................        (فارس – خرداد   7[ ]2
−2

y = −x+ 395

1
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( اگر خط  را رسم کنیم از مبدأ مختصات، عبور ..................    (هرمزگان – خرداد   8x+ 3y = 295

 ( 995 خط زیر را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.        (البرز – خرداد 

y = 3x− 1

 ( 1095 خط زیر را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.        (هرمزگان – خرداد 

y = 4x− 3

 ( 1195 خط زیر را در یک دستگاه مخصات رسم کنید.        (فارس – خرداد 

y = −2x+ 1

 ( 12 شیب و عرض از مبدأ خط  را تعیین کنید.        (زنجان – خرداد 
شیب = ..................        عرض از مبدأ = ..................

2y− 4x = 895

( −13d2y  خط  به معادله ي  را رسم کنید.        (زنجان – خرداد  4x = 895

 ( نقطه ي  روي خط  قرار دارد.        (مرکزي – خرداد   14

درست     نادرست 

A = [ ]−1
2

y = 3x+ 195

◯◯

( 15y خط  را در دستگاه مختصات رسم کنید.        (مرکزي – خرداد  = − x+ 21
2

95

( اگر خط  را رسم کنیم از مبدأ مختصات عبور ..................                     (آذربایجان شرقی – خرداد   16y− 4x = 095
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( −172x خط  را رسم کنید.                            (آذربایجان شرقی – خرداد  y = 395

( 18y شیب خط  برابر با .................. می باشد.        (یزد – خرداد  = −4x+ 395

( 19My مختصات نقطه ي  از خط  را پیدا کنید که طول آن  باشد.    (یزد – خرداد  = 2x− 3495

( آیا نقطه ي  روي  قرار دارد؟ چرا؟                      (خراسان جنوبی – خرداد   20[ ]−3
4

2x+ 3y = 695

 ( 21 خطی  از مبدأ مختصات می گذرد.                            (خراسان رضوي – خرداد 

درست     نادرست 

y = −x+ 395

◯◯

( آیا نقطه ي  روي خط  قرار دارد؟        (البرز – خرداد   22[ ]1
−1

y = 3x− 495

( 23y خط  را در دستگاه مختصات رسم کنید.        (البرز – خرداد  = 3x− 195

( +242x مختصات محل برخورد خط به معادله ي  را با محور طول ها بیابید.        (خراسان رضوي – خرداد  3y = 695

( 253y شیب خط  را مشخص کنید.        (تهران – خرداد  = 6x− 195

 ( 2695 خط زیر را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.                                   (آذربایجان شرقی – خرداد 

2x− y = 3
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( +272x مختصات محل برخورد خط به معادله ي  را با محور طول ها بیابید.            (خراسان رضوي – خرداد  3y = 695

 ( 2895 خط زیر را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.        (لرستان – خرداد 

y = −3x+ 2

 ( 2995 خط زیر را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.                            (سیستان و بلوچستان – خرداد 

3x− 2y = 6

 ( 3095 خط زیر را در یک دستگاه مختصات رسم کنید.        (فارس – خرداد 

y = x− 1
1
2

( −312x خط  را رسم کنید.                          (آذربایجان شرقی – خرداد  y = 395

 ( 32 درستی یا نادرستی عبارت زیر را مشخص کنید.         (کردستان – خرداد 

نقطه ي  روي خط  قرار دارد.

95

[ ]4
2

y = x+ 21
4

33 معادله ي خطی را بنویسید که با خط  موازي بوده و محور عرض ها را در نقطه ي  قطع کند. سپس

( آن را در دستگاه مختصات رسم کنید.        (اردبیل – خرداد 

−2y = 10x− 2[ ]0
−2

95

( 34 معادله ي خطی را بنویسید که شیب آن  و از نقطه ي  بگذرد.    (زنجان – خرداد 
−1
2

[ ]0
−4

95

4
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( ]35 معادله ي خطی که از دو نقطه ي  و  عبور می کند برابر با .................. است.    (اردبیل – خرداد  ]1
2

[ ]−2
2

95

36 معادله ي خطی که از دو نقطه ي  و  می گذرد برابر .................. می باشند.          (آذربایجان شرقی – خرداد 

(

[ ]−3
2

[ ]−3
4

95

( ]37 شیب خطی را بدست آورید که از نقاط  و  می گذرد.                          (آذربایجان شرقی – خرداد  ]2
−5

[ ]−2
3

95

 ( 38 شیب خطی که از مبدأ و نقطه ي  بگذرد برابر  است.        (مرکزي – خرداد 

درست     نادرست 

A = [ ]4
2

295

◯◯

( ]39 شیب خطی که از دو نقطه ي  و  می گذرد را بدست آورید.    (اصفهان – خرداد  ]2
3

[ ]1
2

95

( 40y معادله ي خطی را بنویسید که با خط  موازي و از نقطه ي  بگذرد.    (یزد – خرداد  = −4x+ 3[ ]−1
5

95

( 41y معادله ي خطی را بنویسید که با خط  موازي و از نقطه ي  عبور کند.     (اصفهان – خرداد  = −2x+ 3[ ]0
−3

95

( ها باشد و از نقطه ي  بگذرد.         (خراسان رضوي – خرداد  ]42y معادله ي خطی را بنویسید که موازي محور  ]1
2

95

43 معادله ي خطی که با خط  موازي باشد و از نقطه ي  بگذرد برابر با .................. است.   (فارسی – خرداد 

(

y = 2x− 5[ ]0
3

95

5
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( ]44 معادله ي خطی را بنویسید که با محور طول ها موازي باشد و از نقطه ي  بگذرد:    (اهواز – خرداد  ]3
4

95

( 4595 عرض از مبدأ خطی که از مبدأ مختصات می گذرد برابر .................. است.    (لرستان – خرداد 

( 46y شیب خط  برابر با .................. است.        (یزد – خرداد  = −4x+ 395

( ]47 شیب خطی که از دو نقطه ي  و  می گذرد برابر  است.        (اصفهان – خرداد  ]2
3

[ ]1
2

295

48 معادله ي خطی که با خط  موازي بوده و از نقطه ي  بگذرد به صورت  است.         

 ( (آذربایجان غربی – خرداد 

درست     نادرست 

y = 2x+ 3[ ]0
−3

y = 2x− 3

95

◯◯

( ]49 شیب خط را در خطی که از دو نقطه ي  و  می گذرد پیدا کنید.    (هرمزگان – خرداد  ]3
2

[ ]4
−1

95

( ]50 شیب خط را در خطی که از دو نقطه ي  و  می گذرد، پیدا کنید.    (کاشان – خرداد  ]2
3

[ ]1
2

95

( ]512 شیب خط را در خطی که از  نقطه ي  و  می گذرد، پیدا کنید.         (آذربایجان شرقی – خرداد  ]2
−5

[ ]−2
3

95

( ]52 معادله ي خطی که با محور عرض ها موازي و از نقطه ي  بگذرد به صورت .................. است.    (فارس – خرداد  ]3
2

95
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( ها باشد و از نقطه ي  بگذرد.    (خراسان رضوي –  ]53y معادله ي خطی را بنویسید که موازي محور  ]1
2

95

( −546x معادله ي خطی را بنویسید با خط  موازي بوده و از نقطه ي  بگذرد.    (فارس – خرداد  2y = 3[ ]1
2

95

به سوالات زیر پاسخ دهید.  55

yمعادله خطی را بنویسید که با خط  موازي بوده و از نقطه  بگذرد. = 2x− 5A = [ ]0
3

56 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

2yعرض از مبدأ خط  برابر عدد  است.          ص/غ = 3x+ 84

( ]57 معادله ي خطی را بنویسید که از دو نقطه ي  و  بگذرد.        (یزد – خرداد  ]2
−7

[ ]−1
5

95

58 معادله ي خطی که از دو نقطه ي  و  می گذرد  است.                  (آذربایجان شرقی – خرداد 95) 

درست     نادرست 

[ ]−3
2

[ ]−3
4

y = −3

◯◯

( ]59 معادله ي خطی که از دو نقطه ي  و  می گذرد برابر با .................. است.    (اردبیل – خرداد  ]1
2

[ ]−2
2

95

( ]60 معادله ي خطی را بنویسید که از دو نقطه ي  و  بگذرد.        (اهواز – خرداد  ]4
1

[ ]5
−2

95
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 ( 61 معادله ي خطی که از دو نقطه ي  و  می گذرد برابر .................. می باشد.     (آذربایجان شرقی – خرداد 

پاسخ:

[ ]−3
2

[ ]−3
4

95

( ]62 معادله ي خطی را بنویسید که از نقاط  و  بگذرد سپس خط را رسم کنید.     (همدان – خرداد  ]3
4

[ ]5
1

95

( ]63 معادله ي خطی را بنویسید که از دو نقطه ي  و  بگذرد.        (خوزستان – خرداد  ]4
1

[ ]5
−2

95

 ( 6495 دستگاه زیر را به روش دلخواه حل کنید.      (فارس – خرداد 

{2x+ 3y = 8
x+ 2y = 5

 ( +65x در دستگاه زیر حاصل   را بدست آورید.                          (آذربایجان شرقی – خرداد  y95

{3x+ y = −2
3y− 2x = 5

 ( 6695 دستگاه زیر را به روش دلخواه حل کنید.        (یزد – خرداد 

{x− 3y = 7
2x− y = 4

 ( 6795 دستگاه زیر را به روش دلخواه حل کنید.        (لرستان – خرداد 

{3x− y = 3
x− 2y = −4

 ( 6895 دستگاه زیر را به روش دلخواه حل کنید.        (کاشان – خرداد 

{x− 2y = 2
2x− y = 0
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69 دستگاه مقابل را حل کنید: 

{x− 2y = 5
2x+ y = 5

 ( 7095 دستگاه زیر را به روش دلخواه حل کنید.        (هرمزگان – خرداد 

{x− 3y = −7
2x− 7y = 15

71 دستگاه معادلات خطی را حل کنید. 

{x− 3y = 4
4x+ 2y = 2

72 دستگاه معادلات خطی مقابل را حل کنید. 

{2x− y = 3
x+ y = 3

 ( 7395 دستگاه زیر را به روش حذفی حل کنید. (اردبیل – خرداد 

{2x− 3y = 3
−4x− 6y = 6

 ( 7495 دستگاه زیر را به روش حذفی حل کنید.        (فارس – خرداد 

{3x− 4y = 5
2x− 4y = −10

 ( 7595 دستگاه زیر را به روش جایگزینی حل کنید.        (فارس – خرداد 

{x+ y = −7
2x− y = −2
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 ( 7695 دستگاه زیر را به روش جایگزینی حل کنید.        (البرز – خرداد 

{y = 3x+ 1
x+ 2y = 9

 ( 7795 دستگاه مقابل را به روش جایگزینی حل کنید.        (البرز – خرداد 

{y = 3x+ 1
x+ 2y = 9

 ( 7895 دستگاه معادلات خطی مقابل را حل کنید.        (تهران – خرداد 

{x− 3y = 7
2x− 7y = 15

79 مجموع سن علی و پدرش  سال و اختلاف سن آن ها  سال است. سن هر یک را با تشکیل دستگاه معادلات به دست

( آورید.         (سیستان و بلوچستان – خرداد 

7026

95

80  دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید. (راهبرد آزاد) 

 {2x− 7 = 5
x− 2y = 1
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1-
2-

1

2

1 نادرست
2 درست

3 نادرست
4 درست
5 درست

 6
7 قرار ندارد

8 نمی کند. 

نکته: صورت کلی معادلات مبدأ گذر به صورت  یا  است. 
 9

 

 10

 

1

1

3-
 

  

 11

 

1
1

1-

 

  

 12

10

y = axy − ax = 0

y = 3x − 1 x

y

0
−1

1
2

y = 4x − 3

x

y

0
−3

1
1

y = −2x + 1

x

y

0
1

1
−1
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شیب خط =     عرض از مبدأ = 
 13

 

 

  

14 نادرست
 15

 

 
  

16 می کند

 17

 

  

 18

 19

 20

چون تساوي برقرار شد نتیجه می گیریم که نقطه روي خط قرار دارد. 
21 نادرست

22 چون تساوي برقرار است پس قرار دارد.

y = ax + b ⇒ = + → y = 2x + 4
2y
2

4x
2

8
2

24

2y − 4x = 8

x

y

[ ]x
y

0
4

[ ]0
4

−2
0

[ ]−2
0

y = − x + 2
1

2

x

y

[ ]x
y

0
2

[ ]0
2

2
1

[ ]2
1

2x − y = 3 → −y = −2x + 3 → y = 2x − 3

x

y

[ ]x
y

0
−3

[ ]0
−3

1
−1

[ ]1
−1

−4

y = 2x − 3 → y = 2(4) − 3 → y = 5

2(−3) + 3(4) = 6 → −6 + 12 = 6 ⇒ 12 = 6 + 6 → 12 = 12

12
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 23

 

  

 24

 25

شیب خط 

 26

1

1-

3-

 

  

27 محل برخورد   

 28

 

 

  

 29

−1 = 3(1) − 4 → −1 = −1

x

y

[ ]x
y

0
−1

[ ]0
−1

1
2

[ ]1
2

y = 0 → 2x + 3(0) = 6 → 2x = 6 → x = = 3 → [ ]6
2

3
0

= − → y = 2x − → a = 2
3y
3

6x
3

1
3

1
3

2x − y = 3

x

y

0
−3

1
−1

[ ]3
0

{ ⇒ 2x = 6 ⇒ x = 3y = 0 محور طول ھا
2x + 3y = 6

y = −3x + 2

x

y

0
2

1
−1

3x − 2y = 6
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2

3-

 

  

 30

2

1-

 

  

 31

 

  

2

3-

2-

1-

1

y

x

32 نادرست 

، مقدار  را برابر  قرار می دهیم:  در معادله ي خط 

مشاهده می کنیم که  نشد بنابراین نقطه ي  روي این خط قرار ندارد. 

 33

 

 

  

 34

                 

x

y

0
−3

2
0

y = x − 1
1
2

x

y

0
−1

2
0

2x− y = 3 [ ] , [ ]x

y

0
−3

1
−1

0
−3

1
−1

y = x + 2
1

4
x4

y = (4) + 2 = 3
1
4

y = 2[ ]4
2

y = −5x − 2

x

y

[ ]x

y

0
−2

[ ]0
−2

−1
+3

[ ]−1
3

−4 = 0 + b → b = −4y = ax + b → a = −
1

2

14
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 35

 36

 37

38 نادرست

 39

 40

                           

 41

 42

 43

 

 
نکته: خطوط موازي داراي شیب هاي مساوي اند. 

نکته: صورت کلی معادله ي خطوط موازي با محور عرض ها  است.

 44

45 صفر

 46

 47
 نادرست  

  

48 درست

→ y = − x − 4
1
2

y = 2

x = −3

a = = = = −2
−y2 y1

−x2 x1

3 + 5

−2 − 2

8

−4

a = = = = 1
−y2 y1

−x2 x1

3 − 2
2 − 1

1
1

y = −4x + b b = 1− →−−

[ ]−1
5

y = ax + b a = −4− →−−−
شیب=4−

→ y = −4x + 1

y = −2x − 3

x = 1

y = ax + b , a = 2 , 3 = 2 × 0 + b

⇒ b = 3 ⇒ y = 2x + 3 ⇒ y = 2x + 3

x = a

y = 4

−4

m = = = 1
3 − 2

2 − 1

1

1

15
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 49

 50

 شیب  

  :شیب

 51

 52

 53

 54

  

  55

 

  56

درست

57 معادلۀ خط را به صورت  در نظر می گیریم، داریم: 

 

 درجۀ معادلۀ خط برابر است با: 

58 نادرست

 59

= = −3
2 − (−1)

3 − 4
3

−1

=
−y2 y1

−x2 x1

= = 1
3 − 2
2 − 1

1
1

= = −2
3 − (−5)

−2 − 2
8

−4
x = 3

x = 1

2y = 6x − 3 ⇒ y = 3x − ⇒ a = 3
3
2

y = 3x + b ⇒ 2 = 3 × 1 + b ⇒ b = 2 − 3 = −1 ⇒ y = 3x − 1

a = 2, b = 3

y = 2x + 3

y = ax + b

: a = = = شیب خط 4−
−7 − 5

2 − (−1)

−12
3

y = −4x + b 5 = −4(−1) + b → b = 5 − 4 = 1− →−−−−−−−−−−−−−

[ در معادلھ صدق می کند[
−1
5

نقطۀ

y = −4x + 1

y = 2

16
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 60

61  با توجه به اینکه شیب خط بی نهایت است. 

 شیب خط

خط  می باشد.

 62

  : شیب خط 

از آن جا که فرمول کلی معادله ي خط  است و  نقطه اي از خط است. پس: 

1

4

3 5
x

y

 

 

  : معادله ي خط

 63

   : شیب خط

چون معادله ي خط به طور کلی  است و نقطه ي  روي خط قرار دارد: 

  : معادله ي خط

 64

 65

 66

a = = = −3 ⇒ y = −3x + b ⇒ 1 = −3 × 4 + b ⇒ b = 1 + 12 = 13 ⇒ y = −3x + 13
1 + 2
4 − 5

3
−1

:
4 − 2

−3 − (−3)

x = −3

=
1 − 4
5 − 3

−3
2

y = ax + b[ ]3
4

y = ax + b → 4 = (3) + b → b =
−3

2

17

2

y = − x +
3
2

17
2

= −3
−2 − 1

5 − 4

y = ax + b[ ]4
1

y = ax + b → 1 = −3(4) + b → b = 13

y = −3x + 13

{
−2

2x + 3y = 8
x + 2y = 5

⇒ { 2x + 3y = 8
−2x − 4y = −10
– –––––––––––––––

−y = −2 ⇒ y = 2
x = 5 − 2 × 2 ⇒ x = 1

{−3× 3x + y = −2
−2x + 3y = 5

⇒ {−9x − 3y = 6
−2x + 3y = 5
– ––––––––––––

−11x = 11 ⇒ x = −1
y = −2 − 3(−1) ⇒ y = −1
x + y = 1 − 1 = 0

17
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 67

 68

 69

 

 

 70

 71

 

 72

{−2× x − 3y = 7
2x − y = 4

⇒ { 2x + 6y = −14
2x − y = 4

– ––––––––––
5y = −10 ⇒ y = −2
x = 7 + 3(−2) ⇒ x = 1

{−2 3x − y = 3
x − 2y = −4

⇒ {−6x + 2y = −6
x − 2y = −4

– ––––––––––––
−5x = −10 ⇒ x = 2
y = 3(2) − 3 ⇒ y = 3

{
−2

x − 2y = 2
2x − y = 0

⇒ { x − 2y = 2
−4x + 2y = 0
– ––––––––––––

−3x = 2 ⇒ x =
−2
3

y = 2 × ( ) ⇒ x =
−2
3

−4
3

{
×2

x − 2y = 5
2x + y = 5

→

⎧
⎩⎨

x − = 52y

4x + = 102y

5x = 15

→ x = 3,x − 2y = 5 → y = −1

{−2× x − 3y = 7
2x − 7y = 15

⇒ {−2x + 6y = −14
2x − 7y = 15

– –––––––––––––
−y = 1 ⇒ y = −1
x = 3x(−1) + 7 = x = 4

{ →
x − 4 x − 3y = 4

4x + 2y = 2
{−4x + 12y = −16

4x + 2y = 2
14y = −14 → y = −1

x − 3y = 4 → x = 1

18
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 73

 74

 75

 

 76

 

 

 77

 

 

 78

 

{ 2x − y = 3
x + y = 3
– –––––––––

3x = 6 → → y = 1x = 2
x + y = 3

{2× 2x − 3y = 3
−4x − 6y = 6

⇒ { 4x − 6y = 6
−4x − 6y = 6
– ––––––––––––

−12y = 12 ⇒ y = −1
2x = 3 + 3(−1) = 0 ⇒ x = 0

{
−1×

3x− 4y = 5
2x− 4y = −10 ⇒ { 3x− 4y = 5

−2x+ 4y = 10
– –––––––––––––––

x = 15 ⇒ 4y = 3 × 15 − 5 = 40
y = 10

{x + y = −7 ⇒ y = −7 − x

2x − y = −2 ⇒ 2x + 7 + x = −2

⇒ 3x = −9 ⇒
x = −3
y = −4

{ ⇒ x + 2(3x + 1) = 9y = 3x + 1
x + 2y = 9

x + 6x + 2 = 9 ⇒ 7x = 7 ⇒ x = 1

y = 3 + 1 ⇒ y = 4

{ y = 3x + 1
x + 2y = 9 → x + 2(3x + 1) = 9 → x + 6x + 2 = 9

→ 6x + x = 9 − 2 → 7x = 7 → x = = 1 → x = 1
7
7

2y + 1 = 9 → 2y = 9 − 1 → 2y = 8 → y = = 4 → y = 4
8
2

{x − 3y = 7
2x − 7y = 15

→ {−2x + 6y = −14
2x − 7y = 15
– ––––––––––––

−1y = 1 → y = −1

19
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 79

 = سن پدرش                     = سن علی 

 

سن پدر علی                

سن علی               

 80

  

x − 3(−1) = 7 → x + 3 = 7 → x = 7 − 3 → x = 4

yx

{x + y = 70
y − x = 26
– –––––––––
2y = 96 ⇒ y = 48

x = 70 − 48 = 22

× − 2{ →
2x − y = 5
x − 2y = 1

{−4x + 2y = −10
x − 2y = 1

−3 = −9 →
x = +3 , x − 2y = 1
3 − 2y = 1 → y = 1

20
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